H ol & =5 F

FMEFTH 26 BIZRM LR 3EE 1 4 5 BRAEMERAELSFE G55 RIZEE) (2BIT 5RO
EEICAND BT E 721288 CUOREAA —RNOEHIZ OOV THIRM T2 < &8 1I2o0n T, BliRo R
MiFRDEBYVEET D,

b, BAEEOREE LTAE 2@EFER L, SFEMRAHNO L, F8 1@82RE7T 5,

2024*F8H6 H

FeEAE ET BERIWZERPRRKEECZ -1

R4 XHETRMYE BIRMGEMER S @A

ZEE ER HEEHTRAXKFTZTH6 %45

KAy iR s A7 A AR ARG SHER AR R

-1- ELzzime BRI R



AR WA

L

i &

THXSy - LfE - fER - Bl B RIEL B & w8 Ll & # WE(EESRM
MG L
= 1 95, 353, 785
THEYET
= 1 95, 353, 785
WA E R RUE L
= 1 73, 956, 479
WEIT
-1
t 152. 474, 317 72,191, 047
EAANE S HLT.B (Rf&)
(H-1
HH 498 174 86, 652
K wheFyb HT.B (Mv7)
-1
HH 8,618 168. 6 1, 452, 994
Kbty g AR Lk
(3)-1
HE 1,452 155.5 225, 786
TIHEIET — WA C-HERAE R
)
= 1 18,418, 338
AIALER N 9FT A=
n2 2, 620 2,471 6, 474, 020
T® HEREY V) ) P AL BREEEER 1
(B5 & T Hh)
m2 2,620 1,160 3,039, 200
T& Uiba=b (o FVEIREREE T®) &
HEmE 1\
(3aba=h)
m2 2,620 640. 3 1,677,586
T& i RVEAE R TS B 19
n2 2,620 1,039 2,732, 180
i SoRTEIEEE T8 WE B
SR 1[5
m2 2,620 666. 6 1, 746, 492
ki SoRRERER LB WE &
SEREL 1E]
m2 2,620 1,053 2, 758, 860

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THXSy - LfE - fER - Bl B RIEL B & w8 Ll & # WE(EESRM
THHBEET B O R VNS
(2)
= 1 798, 820
HTALER S FT A
m2 220 2,471 543, 620
T WY V)N v BRI 13
(B5 & T Hi1)
m2 220 1, 160 255, 200
THBEET EVZ RS 3
(3)
= 1 1, 470, 870
RITALER VN yFT A
m2 450 2,471 1,111, 950
& WERE V) A o) BEEE KM 3
0z m/m2
(B5£ T H)
m2 450 797. 358, 920
TIHBET ERLERSN O - &
(4)
= 1 303, 798
A% HDZ55 #E HAR 10t
(1)
t 3. 78, 173 257, 970
A% HDZ35 #kE Bk 10tH2
(2)
t 0. 76, 380 45, 828
TiEmgET —JENTE D5
(5)
= 1 405, 480
RITALER Y FT =
m2 120 1,073 128, 760
T& Ty R IR EINE A — N
m BEEEIE 16
n2 120 1,153 138, 360
T& EAMEE RVRIIE AN — RN
LR 1E
m2 120 1,153 138, 360
MHESHE
= 1 17, 666, 731

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll & # WE(EESRM
THM T
= 1 113,020,516
R Lgit
= 1 24, 436, 211
(LA REIRAm)
= 1 137, 456, 727
SiE
= 1 483, 843, 461
TR EGE T
= 1 6, 420, 232
Re
= 1 6, 420, 232
3%
[7&Ri]
t 147. 17,825 2,629, 187
HLI5 RUED (84T)
[#% ]
t 147. 25, 702 3,791, 045
= 1 18, 495, 658
Bl imgE T F-11
o))
= 1 1, 519, 908
FE B LR IS0 St3 BRI
N IHEAEER
m2 130 4, 324 562, 120
T& SAha=b 2R VAR R (UB)
1AL N AL BASE R 1]
Qaba=p)
n2 130 920. 6 119, 678
T& RBEFF N 2 a2 2ElE Y /
B) mAAL MEREER BEE K
el
m2 130 3, 864 502, 320
i SoRBREE WE &AL B
EEREE BAERE 1E
m2 130 1,065 138, 450

(8]

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THRK 4y - LAE - FER - 05 Bk LHAL K & HEBAE & W (AR
e SoRMIRERE Yk &AL
R R 18
m2 130 1,518 197, 340
BT Re-1
2
= 1 16, 845, 150
FEHIFERE LAEFV Y (77 FAMILER)
m2 1, 050 11,511 12, 086, 550
T& R ) oIN {v b (UB) A7 V=
BALEE 10
m2 1, 050 1,267 1, 330, 350
T AR A M SV lg ek Q)
27" V- BREEERKL 18]
m2 1,050 1,456 1, 528, 800
g SHEAIE 5o BRIEREL 177 L
Y BRI 1E
m2 1,050 700 735, 000
& FEAIE 5 - BREREREE 2771
W BIER 1E
m2 1,050 1,109 1,164, 450
JEARBS L EE T
= 1 130, 600
AR 1E e
m2 100 1, 306 130, 600
BRAEY L
= 1 7,947, 413
EViE RS #0658 L
E 1 681, 908
iR E AR EVERS 4
€idia) |
m 10.6 64, 331 681, 908
TEABEG LR T
= 1 4,790, 920
ABEH 1L E
EED 8 598, 865 4,790, 920

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THXSy - LfE - fER - Bl B RIEL B & HEBAE & W (AR
Pek2EE T
= 1 2,474, 585
HEAKAE VP
[#% 1]
m 121 16, 769 2,029, 049
Pk T4 BT SRS AT & BT & R BB ERE
[#%FE]
=1 48 9, 282 445, 536
HIERE AR T
= 1 127, 163, 189
BB T
= 1 107, 806, 993
HiHL FESEY—1 o THIHL Jn—-77V-/300t
5
t 113.8 41,516 4,724, 520
HTFEIA B - TEHR PESEY-1 ~ 3R AT
[7&Ri]
t 138.5 81, 409 11, 275, 146
TEMT AT E AR LE RS L
[%rE]
t 136.4 135, 234 18, 310, 683
MEEE R & e~ BT
[1& ]
AT 6 247, 963 1,487,778
LTI S PR gVA/BEK E] BEE ARG
EVAN25mm PRI REE
[#%]
m2 422 74, 996 31, 648, 312
EA RS RS L FRIAIFURER B
i
[#% ]
m 323 78, 003 25, 194, 969
FRERE 2B
€idia) |
m 323 15, 525 5,014, 575
B i - FREARR (R R 45
[ ]
= 1 9, 206, 300
%3F-4 L%k
[1%&f]
m2 430 2,197 944, 710
-5 - HrzEE B EER




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B 2RO R VAT G - 4 w8 Ll & #
AFIEH IR T
= 1 19, 356, 196
TBIE A& Hp Bt FHIA B B L O LSRR
W yrmEE Lo B
[#% 1] MBS
(=0 8 1,129,279 9, 034, 232
= A 530kN
(1)
L& 4 540, 172 2, 160, 638
EINS 60kN
(2)
& 8 540, 172 4,321, 376
= AT 1150kN
(3)
A 4 959, 975 3, 839, 900
HHERGHIE L
= 1 24, 705, 614
FEMIE L
= 1 2,163,219
AR SRR U FHIAT B TE L FIBFLET &
HOFEFE SA AT v
[#% ]
& 3 549, 403 1, 648, 209
27— hEIEL 18 X56
N 96 617. 59, 270
T-ERE D13F L=160
FN 96 1, 065 102, 240
b3 D13
[#% ]
t 0. 186, 918 7,476
BAERBA i VAR R EEE A
[ ]
n2 7 14, 280 99, 960
Bl — B
[ ]
= 1 184, 520
iR Zav))-h 24-12-25(20) (B4
[1%&f]
m3 1 42, 850 42, 850

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THXSy - LFE - f5 - fBl B 2RO R VAT G - 4 w8 Ll & # WE(EESRM
Y=y Smm X 8mm V) 1-V3%
m 26 719 18, 694
SRR L
= 1 698, 779
SRR R TR TR B
[#%FE]
& 1 698, 779 698, 779
BBl IE T
= 1 21, 843, 616
& 57K WZIi%i
€3] |
m2 232 8, 783 2,037, 656
JvAY 9T B 300X 300
[#%]
m2 232 35,192 8, 164, 544
VaPZa 20mm X 20mm VY 3-/ 5%
m 194 1, 500 291, 000
FHERE 2B
[#% ]
m 214 21, 400 4,579, 600
IR TERE (AR -K vy VR
[1& ]
n2 52 8,198 426, 296
%5 W ERIE 2
[#%FE]
= 1 6, 344, 520
i 21
E 1 668, 566
BEABSEM T
= 1 413, 157
ANV FHARE 6p-Bp—2E BEES 20m
A EB0mATH BRARTEES
[ ]
m 41 10, 077 413, 157
B 1A L
= L 223, 245

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THXSy - LfE - fER - Bl B RIEL B & w8 Ll %R WE(EESRM
HAVE (REIT) 5 LAt HAARKE M& L 1lm EPER
[ ]
m 123 1,815 223, 245
EHE T
= 1 32, 164
5 S 3= =N AT - RERTBE M TR
B
[#%FE]
= 1 32, 164
FE T
= 1 9,191, 572
REINERR T,
= 1 9,191, 572
PN 2. 0m2LA b
[#%]
e 13 707, 044 9,191,572
PEB AR L
= 1 6,104, 236
S BERRE T
= 1 441, 753
B ERRE =248t
[1& ]
i) 1 441, 753 441, 753
SRR E L
= 1 55, 580
Sy BRI E 2 )Y-hEERE 550 X 300 X 700
[#% ]
(0 1 32,524 32,524
Ve T (BX)
[ ]
= 1 23, 056
Bl - B T
= 1 1, 320, 973
PR WAHEBARY =F L % (FEP)
% 30mm
[1%&f]
m 8 451. 2 3, 609
-8 - HrzEE B EER




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll & # WE(EESRM
B JEEEMRE & 28mm
1 [%M]
m 37 6, 254 231, 398
BAMEE SREE L HERE & 30mm
) [%M]
m 12 3,417 41, 004
AL B RS E
[#%FE]
m 8 2, 458 19, 664
JEAMERAR {KFE&E S 4 —7 v 600V EM-CE3
. bsg—3C
[%&#]
m 383 2,458 941, 414
HEERIE Y- M R
[ ]
m 6 875. 8 5, 254
LT (BR)
[#%]
= 1 78, 630
TV 9 IAERE T
= 1 129, 808
7K AR B TIVE oA (FEEAERSRAE) 150X 1
50X 150
(& 14 9,272 129, 808
REBRRRE T
= 1 4,156, 122
FREFERE LED6W
[#%]
B0 86 48, 327 4,156, 122
s E LT
E 1 64, 159, 516
BIERERET
= 1 53, 682, 597
A B S BRI - k- FOA N VIERE -
s BERRMTEW: (E L&~k
[ ] ES e
t 264. 3 155, 450 41, 085, 435
HRENE Rk fEZEr-1
L 180. 4 41, 297 7, 449, 978

Etzimy BT RS




AR WA

L

(i

£

THERXSy - THE - AR - #E5Y WO FHEA K & w8 Ll %R WE(EESRM
TemmAEREE L TA7y Wb ESE t=26mm VRN
m2 461 2,785 1, 283, 885
TEmE))- B L ANBUE L BN
m3 24 32, 494 779, 856
IR = fEZEY-1
m2 162 1,170 189, 540
BESR (RS2 AfaR T PUGR FEA - E M- 1k
[%&#]
(e 1 2,893, 903 2,893, 903
ML T
= 1 229,518
29 )= e AR Z 2= t=20mm HIFT
[#%]
m 38 3, 520 133, 760
) -MEEY BUE L mARREEYD Ak
[7&Ri]
m3 2 47, 879 95, 758
BRI A T
= 1 857, 953
P EX FIERCE 1B
[1& ]
m 214 988. 211, 517
LSie=
[#%]
m2 52 1,755 91, 260
IR 97" AN v EE T t=50mm
[#% ]
m2 232 2,393 555, 176
BhsétR s T
= 1 337, 409
Bttt 2= (=1 477)
[ ]
m 41 3,614 148, 174
5 (BRMT - R TR RS LM 2=
[1%&f]
m 123 1,277 157, 071

- 10 -

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll %R WE(EESRM
5 R E i =N AT RS IR TR TS
BT A
[ ]
= 1 32, 164
EVEREHIE L
= 1 434, 154
[k €5
[#%FE]
m 10.6 40, 958 434, 154
Bk ERET
= 1 464, 979
PR E R
[ ]
m 37 12, 567 464, 979
FERRE L
= 1 218,517
T 22 B (B2E=0)
[7&Ri]
¥ 13 16, 809 218, 517
TERHLE T
= 1 7,934, 389
RIE: TAT VIR
(1)
m3 12 8,771 105, 252
AE 2y )Y - bk (EF)
(2)
m3 24 10, 326 247, 824
R TAT TR
(3) [#%m]
m3 0.1 14, 648 1, 464
FRIEH -k ()
@ [%M]
n3 13 14, 648 190, 424
ALy TAT 7k
0
m3 12 4, 680 56, 160
TSy 1)y - bk (EEFR)
(2)
m3 24 5, 850 140, 400

- 11 -

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll & # WE(EESRM
ALy TAT Wbk
(3) [%M]
m3 0.1 3,510 351
ARGy vy - bk (BERD)
4 [#%#]
m3 13 5, 850 76, 050
BG4 B BERRAEREAR - (& B, PEEX F4Y
HREE VA DM B S
[#%FE]
= 1 36, 666
BESRAMT B TULHEN AV AN DB E R A
Tr-BUEIL
[%&#]
t 180. 4 39, 245 7,079, 798
2 BE PR MiER T
= 1 38, 555, 393
B AR T
= 1 38, 555, 393
RWERMmER B (LEH)
= 1 38, 555, 393
IRER T
= 1 180, 432, 072
PESr-1 #fE T
= 1 10, 144, 464
JmE| TH -7 b R EEE 5,
000m3 4145
[#r] e
m3 160 378 60, 480
TREIE T BB ERRY L8t
[ R] HEes
m3 160 3,094 495, 040
FEH L= AN conE
[&H] RESH
n3 160 147. 6 23,616
FEA O-27) +4p +&50, 000m3A
[%&E] KEEH
m3 160 250. 6 40, 096
RIS R T (B ERRY 15T)
[1%&f] 8 1aKE
m3 160 3, 094 495, 040

- 12 -

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll %R WE(EESRM
ek B L -27)
[&M] 1E¥Er-+
m3 160 174. 8 27, 968
kIR BRIE -
[#% 1]
= 1 2, 207, 920
JREERRT ey iR HAHIA
[#%FE]
m 114 3,786 431, 604
HRELESE AT vyl CFE (180/210 X 300 X 600)
[%&#]
m 114 9,142 1,042, 188
R REAT (BT - ER P8 B LA #E | 2m
m 83 1,234 102, 422
B REMm (BEMT - BR8P LM 3% & | 2m MRETL Im LA
m 83 2,437 202, 271
AR (D AT fERT 88 Y 60cmkl £90
e ST
i 3 115, 915 347, 745
BARE @ RABAE B #EY 120emll k1
50cmaR T
N 2 213, 607 427, 214
BARE Q) EARBAE fERA #E D 240cmEl 2
TOcmATH
N 1 388, 376 388, 376
BARE @ PARTAE AR R 100cmll E200
cmA
FN 5 4,067 20, 335
BAERE (D EARBAE fEA #/E D 60cmkl 190
cmAi
N 3 119, 500 358, 500
MATRE (2 PN AER A D 120embl E1
50cm7iH
N 2 213, 607 427, 214
BARRE (3) FABAE R #E Y 240enll 12
T0cmATH
FS 1 388, 376 388, 376
BIAREERE @) HHRRAE fEAT R 100embd_E200
emA
i 5 4,067 20, 335

- 13 -

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THERXSy - THE - AR - #E5Y B FHEA K & w8 Ll %R WE(EESRM
JEERRR AR A PR R (AU
[ ]
e 2 453, 404 906, 808
B FREAMER B 350kg/FLAT 14mm2 X 3C FRBAAE-
FLRET o /R
[#% 1]
% 2 500, 308 1, 000, 616
TE (1) kR JRHEEE R vy - REWFES LA T
FEEE M E A I L
= 1 99, 300
ER (2) ke JE R R R 0y TERTE
ER AL
[%&#]
= 1 183, 732
EHE (3) RERR EESE R vy - RENTEA LA T
FHEEE M E A - RE L
=, 1 99, 300
E 1) REEE SR EBRAE - JetT o) TTERTE
R A
[#%]
= 1 183, 732
HOER TAT 7 ik
(1) [7E#]
m3 20 2, 652 53, 040
LI 27— (FEAT)
) [%M]
m3 2 14, 648 29, 296
RISy TAT VIR
1 %M1
m3 20 3,510 70, 200
RSy 2y )Y - bk (EF)
(2) [%H]
m3 2 5, 850 11, 700
IRER R L
E 0 0
TR AUEEAE H-400X 400 H=6. 5m
[ ]
P 0 1,491, 764 0
Fr R FAl
[ ]
H 0 1, 495, 747 0
ERBAR 2. 0m2LA b
[1%&f]
K 0 1, 447, 947 0

- 14 -

Etzimy BT RS




AR WA

L

i &

THXSy - LFE - f5 - fBl B 2RO R VAT G - 4 AR B & H B (BEEM)
[ s FERE - TR AR
[# /]
B 0 326, 435 0
ARIEHR 2y -k (AR
[#%&]
m3 0 14, 648 0
2%, 2,9 -hik (A7)
[# ]
m3 0 5, 850 0
EHRALE T
= 0 0
TG SR RERAR e BT HE b AV A OB AT
B
€3] |
= 0 0
R L
= L 170, 287, 608
RBFEERE RETHEEREL B
(6]
= 1 489, 330
AEIEEEE B iR EEBA R
() [#%H]
M 1 14, 264, 261
REHELE RiBTHEEHER KM
(3) [#&H]
= L 91, 070, 208
R HEEE RimTHEEE EA BEILIHEE @2
40 2721%)
(4) 11HEHTE
= 1 6,532, 728
ZTEFHEEHE REFHELE BB BRSNS (2
40 2724%)
(5) 11HEH%E
E 1 23, 866, 608
RiEFHEERE REHEEREA WL (2
4H 2724%)
(6) 11H%h% [72i]
= 1 7, 303, 025
AITE LG B iBTHEEE BB RELIHE®E (2
4H 27284%)
(7) 11H$% (%]
= 1 26, 761, 448
EiELEE
= L 483, 843, 461

- 15 -

Etzimy BT RS




HoOfi =&

THERXSy - THE - AR - #E5Y WO FHEA K & w8 Ll & # WE(EESRM
HEEEE
= 1 119, 944, 149
B IRE
= 1 63, 764, 701
R
= 1 55, 897, 498
B ERAR Sy AR ST R
(1
= 1 7, 462, 804
TR AR Sy FRARL LR A R
(2) [%MH]
= 1 46, 799, 370
IER IR
= 1 1, 635, 324
HATE g
= 1 7, 269
= 1 7,269
BB REGEE GEF L)
= 1 7, 859, 934
HBIERE (FEH )
= 1 56, 179, 448
MTEE
E 1 603, 787, 610
B EEE
= 1 207, 435, 478
(BLIB 5D
= 1 811, 223, 088
TR
= 1 948, 679, 815

- 16 - Etzimy BT RS




HoOfi =&

THERXSy - THE - AR - #E5Y WO FHEA K & w8 Ll & # WE(EESRM
—EREE
= 1 94, 062, 089
= 1 11, 758, 096
TEMAE
E 1 1, 054, 500, 000
VHE B 2428
= 1 105, 450, 000
TEHEG
= 1 1, 159, 950, 000

- 17 - Etzimy BT RS




